

平成 28 年 6 月 10 日

株主各位

お詫びと訂正

第 32 期第 2 四半期株主通信につきまして、一部表記に誤りがございましたことから、ここにお詫び申し上げ、下記のとおり訂正させていただきます。

記

6 ページ 会社概要 役員

誤		正	
取締役会長	野口 緑	取締役会長	野口 緑
代表取締役社長	林田 喜一郎	代表取締役社長	林田 喜一郎
専務取締役	川勝 雄介	専務取締役	川勝 雄介
取締役	三瓶 秀男	取締役	三瓶 秀男
取締役	磯邊 和彦	取締役	磯邊 和彦
取締役	辻 勝太郎	取締役	辻 勝太郎
取締役	森永 洋一郎	取締役	森永 洋一郎
		<u>取締役 常務執行役員</u>	<u>岩見 元志</u>
取締役(監査等委員)	渡邊 和男	取締役(監査等委員)	渡邊 和男
取締役(監査等委員)	山舘 博康	取締役(監査等委員)	山舘 博康
取締役(監査等委員)	越智 敦生	取締役(監査等委員)	越智 敦生

※下線部分が正しい表記となります。

以 上

株式会社 CSS ホールディングス